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МАТЕМАТИКА 
  

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Реальный профиль  
03 апреля 2023 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

АЛГЕБРА 

1. Вычислите сумму чисел: log5 50  и  log1

5

2.  

Решение: 
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Ответ:______________________________________________________________. 

2. Дан многочлен  𝑃(𝑋) = 𝑋3 − 4𝑋2 − 𝑎𝑋 − 4. Найдите действительные 

значения 𝑎, при которых многочлен 𝑃(𝑋) делится без остатка на                      

𝑄(𝑋) = 𝑋 − 2. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

3. Решите на множестве  ℂ  уравнение  𝑧2 − (2 − 𝑖)𝑧 + 3 − 𝑖 = 0, где  𝑖2 = −1. 
Решение: 
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8 Ответ:________________________________________________________________. 

4. Найдите значения  𝛽 ∈ (
𝜋

2
;  𝜋), при которых  tg(𝛼 + 𝛽) = 2 и  tg 𝛼 = −3. 

Решение: 
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Ответ:______________________________________________________________. 



5. 

Решите на множестве  ℝ  неравенство  
|4−𝑥2|

4𝑥−2𝑥+1−8
≥ 0. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

ГЕОМЕТРИЯ 

6. 
Площадь основания прямого кругового цилиндра равна площади боковой 

поверхности и равна 16𝜋 см2. Найдите объем цилиндра. 

Решение: 
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Ответ:______________________________________________________________. 



 

7. На рисунке, секущая 𝐴𝐶 перпендикулярна параллельным 

прямым 𝐴𝐵 и 𝐷𝐶 и пересекает секущую 𝐵𝐷 в точке 𝑂 так, что 

𝐷𝑂 = 3 ∙ 𝑂𝐵. Найдите площадь треугольника 𝐷𝐶𝑂, если       

𝐵𝐷 = 20 см  и  𝐴𝐵 =  4 см. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

8. 
В правильной усечённой треугольной пирамиде, 

стороны оснований имеют длину 6 см и 3 см, а длина 

высоты - 1 см. Найдите градусную величину угла, 

образованного боковым ребром с плоскостью 

большего основания.    

Решение:  
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Ответ:_______________________________________________________________. 



МАТЕМАТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ 

9. Найдите разность арифметической прогрессии (𝑎𝑛)𝑛≥1, если  𝑎2 = 2  и  𝑎5 = 17. 

Решение:  
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Ответ:_______________________________________________________________. 

10. Дана функция  𝑓: [−
1

2
; 12] → ℝ,    𝑓(𝑥) = √2𝑥 + 1. 

a)  Напишите уравнение касательной к графику функции  𝑓 в точке пересечения 

графика функции 𝑓 с осью 𝑂𝑦. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 

b) Найдите числовое значение площади подграфика функции 𝑓.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Ответ:_______________________________________________________________. 



c)  Вычислите:  lim
𝑥→4

𝑓(𝑥)−3

𝑥−4
 . 

Решение: 
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Ответ: ____________________________________________________________. 

ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. 

ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11. Среди 22 учащихся класса есть две близняшки. Класс произвольным образом 

делится на две подгруппы с одинаковым количеством учеников. Найдите 

вероятность того, что близняшки попадут в одну и ту же подгруппу.  

Решение:   
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Ответ:_______________________________________________________________. 



Приложение 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

𝑦 = 𝑓(𝑥0) + 𝑓′(𝑥0)(𝑥 − 𝑥0) 

∫ 𝑥𝛼  𝑑𝑥 =
𝑥α+1

𝛼 + 1
 + 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {1} 

tg(𝛼 + 𝛽) =
tg𝛼 + tg𝛽

1 − tg𝛼 ∙ tg𝛽
 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜круга = 𝜋𝑅2 

𝒜бок.пов.цил. = 2𝜋𝑅𝐻 

𝒱цилиндра = 𝜋𝑅2𝐻 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 

12. В разложении степени бинома  (√𝑥 −
1

𝑥2)
𝑛

 сумма биномиальных 

коэффициентов, стоящих на нечетных местах равна 512. Найдите член 

разложения, не содержащий 𝑥. 

Решение: 
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Ответ:_______________________________________________________________. 


